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Загальний опис дисципліни 
Мета і завдання дисципліни сприяти розвитку світоглядної, методологічної та 

комунікативної культури майбутніх фахівців-юристів, формуванню у них вміння у 
своїй професійній діяльності враховувати релігійні чинники поведінки людей.  

Завдання: навчити студентів творчому мисленню, ознайомити з історією 
виникнення релігійних поглядів, становленням, розвитком, доктринами та релігійною 
практикою сучасних конфесій, їх впливу на історичний розвиток людства, 
сформувати стійкі світоглядні позиції. 

Компетентності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. Здатність 
діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово, здатність спілкуватися іншою мовою на загальні та фахові теми. Навички 
використання інформаційних і комунікаційних технологій. Здатність 
використовувати теоретичні положення і методи аналізу для вирішення практичних 
завдань в політичному житті суспільства. Здатність застосовувати базові знання 
фундаментальних наук для розуміння суті технологічних процесів, що відбуваються 
під час виробництва харчових продуктів. Здатність самостійно вчитися, 
використовуючи здобуті фундаментальні та професійні знання і навички. Мати базові 
навички проведення теоретичних та/або експериментальних наукових досліджень, що 
виконуються індивідуально та/або у складі наукової групи. Вміти укладати ділову 
документацію державною мовою. Формувати і відстоювати власну світоглядну та 
громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. Зберігати та 
примножувати досягнення і цінності суспільства, вести здоровий спосіб життя. 

Програмні результати навчання: мати базові навички проведення теоретичних 
та/або експериментальних наукових досліджень, що виконуються індивідуально 
та/або у складі наукової групи. Вміти укладати ділову документацію державною 
мовою. Формувати і відстоювати власну світоглядну та громадську позицію, діяти 
соціально відповідально та свідомо. Зберігати та примножувати досягнення і цінності 
суспільства, вести здоровий спосіб життя. 

Зміст за темами: 
Тема 1. Релігієзнавство як наука та навчальна дисципліна. 
Тема 2. Історія релігій. 
Тема 3. Соціально-економічні умови виникнення релігій. 
Тема 4. Релігія як предмет наукового аналізу. 
Тема 5. Національні релігії. 
Тема 6. Християнство. 
Тема 7. Буддизм. 
Тема 8. Іслам. 
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